

Nema ništa tako lukavo kao prikrivena zamršena obmana. Ako želiš da tražiš istinu, prvo otkri laži koje okružuju iluziju. Virginia Alison

Dugujete ispravno življenje ne samo čovječanstvu nego i samima sebi. Peace Pilgrim Ono u čemu nema ljubavi mora biti ispunjeno obmanom. Deepak Chopra Mala snaga je potrebna da se kontrolira čovjek čiji je um bio obmanut; nasuprot tome nema te sile koja može kontrolirati slobodnog čovjeka, čovjeka čiji je um slobodan. Robert A. Heinlein

Većina ljudi na Zemlji su bili hipnotizirani televizijom upravo u ovom trenutku. Naša kampanja vas potiče da doživite iskustvo života DIREKTNO - ne samo kroz stvaranje slika i ideja drugih. Barbara Marciniak Temeljni faktor samo-obmane je neprekidna želja da se bude netko u ovom svijetu i nakon ovoja svijeta. J. Krishnamurti

www.warningforseamen.info

U vrijeme univerzalne
obmane - govornici
istinu jeste onarni
revoluciji George Orwell akt.
1903 - 1950
Ljubav živi u svjetlu istine. Cathy O'Brien
Phillips

Samo-obmana vodi ka samo-unštenju. Aesop Ljudi su uvijek bili žrtve obmane i samo-obmane u politici. Vladimir Lenin

Postoje dva načina samo-obmane. Jedan je da vjerujemo ono što nije istina, drugi je da odbijemo vjerovati ono što je istina. Soren Kierkegaard 1813-1855

- VODORAVNO** / 8. Izreka br. - 10
4. Izreka - Aesop / 10. Izreka br. - 9
6. Izreka - G. Orwell / 11. Izreka br. - 6
7. Izreka br. - 3 / 12. Izreka br. - 2

- Manipuliranje psihom ljudi bez njihovog znanja**
↓
1. Izreka br. - 4 / 5. Izreka br. - 8
2. Izreka br. - 5 / 9. Izreka br. - 1
3. Izreka br. - 7

U jednoj od sljedećih generacija, ljudi će se farmaceutskim sredstvima navesti da vole svoje ropstvo. Stvorit će se diktatura bez suza, bezbolni koncentracijski logor za cijelo društvo. A. Huxley

1. Ljubav je najviša motivacija koju čovjek može koristiti u svom univerzalnom uzdizanju **Ali ljubav bez istine, ljepote i dobrote, je samo prekomjerna osjećajnost, filozofska greška i psihička iluzija, duhovna obmana. THE URANTIA BOOK - 2.** U svijetu u kojem su se mnogi ljudi odrekli ljubavi prema životu, važno je obnoviti one ljudske vrijednosti koje su nam tako drage i to SADA dok još možemo razmišljati da tako učinimo. Cathy O'Brien - TRANCEFORMATION OF AMERICA - 3. Ukratko, bilo koja vrsta tehnologije za kontrolu uma koju je vlada htjela da testira, ona je to testirala na građanima bez njihovog pristanka. Allen Barker, 2001 - iz eseja Motivi za kontrolu uma - 4. Žrtva manipulacije-uma ne zna da je žrtva. Za njega su zidovi njegovog zatvora nevidljivi, i on sam vjeruje da je slobodan. Aldous Huxley - BRAVE NEW WORLD REVISITED - 5. Neka Crkva prestane hipnotizirati mase, i obmanjivati djecu čak i za jedno kratko vrijeme, i ljudi će početi razumijevati Kristovo učenje. Lav Tolstoj - BOŽJE KRALJEVSTVO JE U VAMA - 6. Knjiga "De vinculis in genere" od Bruno Giordani je prevedena kao "o vezama općenito," i odnosi se na magijsku manipulaciju pojedinaca i masa, od strane establišmenta kontrolom ljudi na daljinu. Alexandr Bovdunov - 7. "Presjekao je žudnju za ovim imenom-i-oblikom" - tako reče Buddha, Kanguhinu "struju, kojom je toliko dugo bio obmanjivan. Bhikkhu Nanananda - MAGIJA UMA - 8. Cijeli je vaš um magla koju Tolteci nazivaju mitote. . . To je stanje ljudskoga uma-velika mitote, a okruženi tom velikom mitote ne možete sagledati ono što doista jeste. U Indiji mitote nazivaju mayom, što znači obmana. Miguel Ruiz - ČETIRI SPORAZUMA SA SAMIM SOBOM - Iskustveni vodič prema osobnoj slobodi - 9. "Kad duša konačno odbaci tri sloja tjelesnih obmana," nastavio je učitelj, "sjediniuje se s Beskonačnim, a da pritom ne gubi ništa od svoje individualnosti. Paramhansa Yogananda - AUTOBIOGRAFIJA JEDNOG JOGIJA - - - - - 10. Za koga postoji iluzija? Otkrij to. Onda će iluzija nestati. Ramana Maharshi

Varalica je onaj koji obmanjuje podvalama, lažima, a posebno izdajući se za nekoga tko nije. Ghisaine Lardot Ne obmanjujte sebe i budite slobodni. Nisargadatta Maharaj

Sveukupnost cijelog projekcija, je ono što je nazvano Maha-Maya, velika obmana. Nisargadatta Maharaj - JA SAM TO

Prije nego li možemo uistinu živjeti u harmoniji jedni sa drugima i svijetom prirode, mi ćemo morati izmijeniti

Patnja je zajednička cijelom čovječanstvu okončanje patnje znači Ljubav. J. Krishnamurti
Darežljivo srce, ljubazan govor, i život služenja i samilosti su stvari koje iscjeljuju čovječanstvo. Buddha
Dosegli smo točku iz koje će čovječanstvo krenuti u jednom ili drugom smjeru. Prisiljeni smo odabrati put straha ili ljubavi. Marianne Williamson

Znanje vodi jedinstvu, neznanje vodi nejedinstvu. Ramakrishna
 Novo Čovječanstvo će izroniti iz stepova oslobođene ljubavi koja će slobodno poteći potaknuta duhovnim buđenjem - zaslugom Savršenih Učitelja. Meher Baba

Ja pozdravljam čovječanstvo, ali ne i zastavu koju čuva naoružana vojska. Anthony de Mello - SVJESNOST

Znanost je sama po sebi perverzija sve dok njen konačni cilj nije poboljšanje čovječanstva. Nikola Tesla

Spasenje čovječanstva je samo u tome da učinimo sve brigom svih.

www.warningforseamen.info

Nisargadatta Maharaj

Solženjicin

Buđenje svjesnosti je slijedeći evolucijski korak za čovječanstvo. Eckhart Tolle
 Ako te iskreno dira patnja čovječanstva, moraš usavršiti jedini instrument pomoći koji posjeduješ: samog sebe.

U čitavom svijetu ljudski duh vapi za slobodom. Ljubav prema slobodi i potraga za njom su dvije osnovne težnje čovječanstva. Meher Baba

VODORAVNO →	Čovječanstvo je na svom najvišem vrhuncu kada je najslobodnije. Dante Alighieri
2. Izreka br. - 1	1. Izreka br. - 2 / 6. Izreka br. - 9
3. Izreka br. - 3 / 8. Izreka br. - 7	2. Izreka br. - 6 / 7. Izreka -
4. Izreka br. - 8 / 9. Izreka br. - 5	5. Izreka br. - 4 / J. Krishnamurti
<p>Je li pred čovječanstvom budućnost u kojoj će elita moćnih gospodara vladati nad mnoštvom robova? A. S. Neil - ŠKOLA SUMMERHILL</p> <p>1. Djeca su ljudska bića kojima pripada poštovanje, nadmoćnija su od nas zbog njihove nevinosti i većih mogućnosti u njihovoj budućnosti. Maria Montessori - 2. To je klasa svećenstva u bilo kojem obliku se to posmatralo i u bilo kojem narodu. Mahatma K. H. Gandhi - 3. Mir nikada neće doći sve dok velike sile hrabro ne odluče da se razoružaju. Mahatma Gandhi - 4. Kad se ujedine dvije snage što ih sadrži ljubav - snaga života i snaga ideje - čovječanstvo će svjesno krenuti "k svojim višim sudbinama". P. D. Ouspensky - TERTIUM ORGANUM - 5. Budućnost čovječanstva određena je njegovom težnjom i sposobnošću da odgovori na idealizam koji danas preplavljuje svijet. Alice Bailey - SLUŽENJE ČOVJEČANSTVA - 6. Samo društvo koje se temelji na međusobnom dijeljenju svega može biti stabilno i sretno. Nisargadatta Maharaj - JA SAM TO - 7. Solidarnost se temelji na principu da smo svi mi voljni sebe izložiti riziku da bi zaštitili jedni druge. Starhawk - 8. Zemlja mora biti slobodna - slobodna od svih nereda i krhotina koje je čovječanstvo prosulo po njenom licu - slobodna od svih negativnih i okrutnih energija koje je morala trpiti. Poglavica - White Eagle - 9. Vrijeme je da ljudi prestanu klati ljude. Sun - ce i mjesec i zvijezde od iskona čekaju da budu viđeni i da se čuju i budu shvaćeni, abeceda zemlje, da bude odgonetnuta, veliki putovi svemira, da budu proputovani, zamršena nit vremena, da bude odmršena, mirisnost Univerzuma, da bude udahnuta, podzemne grobnice patnje, da budu porušene, jazbina smrti, da bude pretražena, kruh Razumijevanja, da bude kušan, i čovjek, Bog u velovima, da bude razotkriven. Vrijeme je da ljudi prestanu pljačkati ljude i ujedine svoje redove, da bi izvršili zajednički zadatak. Zadatak je ogroman, ali je pobjeda slatka. Sve drugo je otrcano i prazno u usporedbi s tim. Da, vrijeme je. Ali, samo nekolicina će se obazreti. Ostali moraju čekati na drugi zov - na drugu zoru. Mikhail Naimy - KNJIGA MIRDADOVA</p>	

svaku nit našeg društvenog ustrojstva, uključujući i način na koji doživljavamo stvarnost. Murray Bookchin